. (0.5 puntos) Clasifica los siguientes nimeros indicando a qué conjuntos pertenecen.
V3 b) —10 ¢) 0,123123123... d) 0,123112311123...
2 5
. (1 punto) Pasa a fraccién los siguientes decimales.
a) 2.2 c) 2,21

b) 2.21 d) 1,25

. (2 puntos) Opera y simplifica, expresando el resultado como potencia de exponente positivo:

IR | 972.43.272
Y <5> A= ) 373769
() () 3
9 ‘\ 71 a=2?)" -a-a*
p 2L\ g W) rarat
2 1 a2.a2

. (0.5 puntos) Realiza estas operaciones y expresa el resultado en notacién cientifica.

2 (3,12:107° +7,0310"%) - 8,3-10% _ : \/ (600000 - 0,000024)

1002 - 72000000 - 0,00025

4,32-10°

. (2 puntos) Racionaliza las siguientes expresiones.

3v6—1 1-2v2 V8
a) (0.5) v b) (0.75) 351" ¢) (0.75) Vi

. (1.5 puntos) Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado como un tnico radical lo mas simplificado posible.

a) 5256 — 216 — /128 = b (vV27)* V9 ) Vaia-Va®
—_— = = =
VRl - (v3)° @’
. (2.5 puntos) Calcula el valor de x en cada caso.
1 -
a) (0.25) logar = — ¢) (05) log3” = ¢) (0.5) log, (217) = -3

d) (0.5) 5% =3

1
b) (0.25) lnS—\/é ==z f) (0.5) log,+125=2



RESOLUCION

1. (0.5 puntos) Clasifica los siguientes nimeros indicando a qué conjuntos pertenecen.

3 —10
a) g b) — | Z.Q.R c) 0,123123123...| Q,R d) 0,123112311123...

2. (1 punto) Pasa a fraccion los siguientes decimales.

a) 22 | _ 22 ¢) 2,21 _ 22122 199
100 90 90

99 99 100
3. (2 puntos) Opera y simplifica, expresando el resultado como potencia de exponente positivo:
-3 -2 43 .9-2
1 1 97°.4°.2
a) (= .5 6. — C)ﬁ:
5 52 372.272.6

53 .52 _ i :1 (32>*2 . (22)3.2—2 3—4 .94 .
56 56 5 3—2.2—2.2—3.3—3:2—5.3—5:3'2
<1>3 < 1>2 ~ 7 7
- . —_— —92 3 4
a -a-a
b A2 4 2 ) _

2-1 az - a?

4. (0.5 puntos) Realiza estas operaciones y expresa el resultado en notacion cientifica.

) (3,12107° +7,03-107*) - 8,3-10° (600000% - 0,00002*)
a = |1,41-10 ’ = 2
432103 %) \/ 007 72000000 - 0,0002° — 38710

5. (2 puntos) Racionaliza las siguientes expresiones.

2 (0.5) Y51 _ [3\/5—1.@:15—\/5}

—1
VB NG 5

1-2v2 | 1-2v3 (3V2+1)  3v3+1-6(v2)°-22 1143

b) (0-75) 43\/5_1— 3\&_1-(3\/§+1) (3\/§>2_12 17

w

3 6
0 @5 Y | VB VB VB-YF 2t ol
ﬂ . 443 fr— 444 fr— 4 = 4 :2

oo

S




6. (1.5 puntos) Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado como un unico radical lo mas simplificado posible.

a) 5Y256 — 2V/16 — V128 = [5f 228 — V2T =5.2922 —2. 22 — 2-2%:10@—83/5}

b)M: (@) -“32_ 333 A L,
v81-(v3) BVE 3 A8

\/ \/ 10 4
-a 11 =5 27

~

¢) (0.5) log3™ =2 [ 10° = 3" =100 = 3" — log(100) =z - log(3) = = = ; 2(3 ]
0g

~~—

d) (0.5) 57 = 3[ logh~* = log(3) — —x - log(5) = log(3) — x = _log(3 J

log(5
! 1
e) (0.5) log, ( > =-3| ,-3_ -3 _9-3 )
) (0.5) o7 [L o7 —x 370 =2 3]

f) (0.5) logx+125=2[ (x+1)°=2 sz +1=5 >x=4 ]

~~
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